

张家界日报



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑：侯泽勇

2019年5月

18

星期六

己亥年四月十四

总第8416期



今日4版

虢正贵调研集中整治形式主义官僚主义开展情况时强调 以上率下压责任 求真务实抓落实

本报讯 5月16日下午，市委书记虢正贵深入永定区实地调研集中整治形式主义官僚主义开展情况。他强调，以上率下压责任，求真务实抓落实，确保中央、省委关于集中整治形式主义官僚主义的决策部署在基层落地生根，激励广大干部担当作为，服务群众，推动全市经济社会高质量发展。

市领导袁美南、单铸飞参加调研。

今年是中央明确的基层减负年。为认真贯彻落实中央、省委集中整治形式主义官僚主义工作要求，张家界结合实际出台了《关于集中整治形式主义官僚主义的实施方案》，重点抓好5个方面突出问题的集中整改；针对基层反映强烈的文山会海、督查检查考核过多等问题，印发了五张

清单 和落实五张清单的九个不得；下发了《集中整治形式主义官僚主义突出问题的十项规定》，确保整治工作稳步推进。

当天，虢正贵一行先后到永定区崇文街道办事处、区信访局、区扶贫办，认真听取基层干部群众对的集中整治形式主义官僚主义的意见建议，并组织召开座谈会，现场研究相关整改措施。

以往，不是在开会路上，就是在开会现场，如今会议少了，有更多时间为群众办实事。在崇文街道办事处，虢正贵听到会议较以往精简的现象后，现场要求基层党员干部面对面服务群众，必须转变作风，坚决破除形式主义官僚主义的陋习，不仅门好

进、脸好看，更要事好办，打造高效、文明、群众满意的的服务窗口。

在永定区信访局，虢正贵要求严防信访工作领域的形式主义官僚主义，要深入了解实情，重在积案化解，提高对疑难信访案件的办理时效和质量。在永定区扶贫办，针对扶贫领域形式主义官僚主义问题，虢正贵提出要举一反三，有则改之、无则加勉，确保精准扶贫政策在基层落地不变形、不走样。

座谈会上，永定区相关部门负责人就如何开展集中整治形式主义官僚主义纷纷谈感受、找问题、提建议。

要全面认识形式主义和官僚主义的表现形式，不单单是文山会海整改，不能简单化。虢正贵听取大家

座谈后，针对出现的狭隘理解，立即对集中整治形式主义官僚主义5大突出问题、10多个表现方面一一进行讲解，让与会人员再次全面领会中央、省委精神。如何让集中整治形式主义官僚主义落到实处，取得成效，虢正贵最后强调，要坚持以上率下，领导带头，层层压实责任，不出现偏差漏洞；要真正深入一线调查研究，掌握实情，求真务实，为基层群众解决实际问题；要健全容错纠错机制，让党员干部轻装上阵、敢于担当，扎实实施整改，彻底底底纠治，为实现张家界经济高质量发展和社会持续稳定提供强有力的工作保证。

（廖声田 田育才）



5月16日，学生们在青岛贝壳博物馆参观展品。

在国际博物馆日即将到来之际，山东青岛郑州路小学的学生们走进贝壳博物馆，了解海洋贝类生物，探寻科学奥秘，在参观展览中增长知识。

新华社发
(王海滨 摄)

走基层·转作风·改文风

一县好米

本报记者 易善任

夏初的桑植县空壳树乡空军村，山清水秀，空气清新。沿着产业路来到该村生态优质稻产业基地，一百多亩稻田已犁到位、水蓄足，只等插秧。

主任彭长立和村民们正在秧田边察看秧苗长势、苗床水位。自秧苗下田以来，他每天都在秧田转，掌握秧苗的生长情况。

2018年，在驻村帮扶后盾单位中国工商银行湖南省分行的帮扶下，在乡党委政府、桑植县高档优质稻种植专业合作社联合社的大力支持下，该村流转70多亩田发展集体经济，试种植国家一级优质稻新品长粒玉针香、泰优390、兆优5455。长粒玉针香是常规水稻，其他两种是杂交水稻，是省农业农村厅从300多个水稻品种中优选出来的。

不施肥，不打药，不除草，在田里架设灭蚊灯。随行的县农业农村局高

级农艺师谷成恒介绍，从选择田地到整个生产环节，遵循自然规律，以生态平衡、万物共生的自然法则，来生产最干净纯天然的健康大米。收割后，每亩平均产量在350-380斤，品质最佳的一级米售价15元一斤。2018年，空军村生态稻总产量达2.1万公斤，得新米1.4万公斤，产值达40余万元。

生态优质稻新米，外观晶莹如玉，色泽光亮，米饭清香扑鼻、口感绵软略粘，绿色有机纯天然，是货真价实的好食材。袁隆平院士称赞：米质上佳，堪称超泰米。多吃这种米，能增强体质，健康长寿。

发展生态优质稻产业，既减低了生产费用，又提高了土地的环保，非常值得推广。

下乡督查生态稻种植情况的县农业农村局相关负责人介绍，自2017年以来，该县规划生态优质稻建设

基地达10万亩，建成桥自弯凉水口沙塔坪、瑞塔铺芙蓉桥官地坪、空壳树走马坪竹叶坪、陈家河廖家村上洞街4个示范片，洪家关花园嘴咀山、马合口银子岗2个示范区。形成了从生产到加工、到销售的生态稻产业链，成立了桑植县高档优质稻种植专业合作社联合社，打造出郁澧香米县域公用品牌。

生态稻米入市以来，深受消费者青睐。目前，全县已发展生态优质稻产业基地3.5万亩，辐射85个村，其中51个贫困村，带动贫困户625户贫困人口2187人发展生态优质稻，人均年增收1500元。

记者基层行

扫黑除恶

重拳出击“扫黑除恶”
依法严惩违法犯罪



虢正贵深入市特殊学校等地走访慰问

本报讯 在第29次全国助残日来临之际，带着对广大残疾人的深切关爱，5月17日下午，市委书记虢正贵带队走访市特殊学校等地，看望慰问残疾学生，并就残疾人就近入学、残疾人事业经费投入及残疾人康复托养设施建设等方面存在的问题进行调研。市领导单铸飞、尚生龙参加。

在市特殊学校，虢正贵一行察看了学校荣誉室，观看了学生在绘画、书法、刺绣等方面的艺术作品展示，他通过老师不时用手语向孩子们问好，停下脚步与教师们交

流。他对学校完善教学体系和科学的课程设置表示赞赏，对学校教师付出的辛勤与爱心表示感谢，希望学校在新的起点上能更进一步，帮助更多的残疾学生在学业、技能、自信心上打下良好基础。

在康馨听力语言康复中心，虢正贵现场观摩了课堂教学，看望了正在接受康复训练的残疾儿童，详细了解了他们的生活学习和康复治疗情况，仔细了解残疾孩子康复训练课程项目安排，康复训练后在生活自理、运动、认知等方面改善情况。

在爱心林启智教育学校，虢正贵走进康复训练室了解自闭症儿童的恢复情况，并在教室与孩子们及家长互致问候并进行交流互动，询问家长关于孩子的学习和康复情况。在详细了解学校在教学和康复设施设备、师资队伍建设、资金投入等方面的情况后，虢正贵对学校全体教职员的辛勤付出表示感谢，并呼吁更多的爱心人士和社会力量加入爱心队伍，呵护好照顾好这些孩子们。

（下转4版）

全市残疾人自强模范表彰暨先进事迹报告会举行

本报讯 5月17日上午，我市举行残疾人自强模范表彰暨先进事迹报告会，宣读了自强模范表彰文件，10名残疾人自强模范依次进行了先进事迹报告。市委副书记刘绍建出席会议并讲话，副市长尚生龙主持会议。

报告会上，市人大代表、慈利县龙潭河镇龙潭社区党总支书记张益中讲述了他如何克服先天性右腿残疾，靠单腿带领全社区居民致富奔小康的励志故事；水产养殖户覃遵星分享了他迎难而上，在水库中只手弄潮，走出了一条致富路的人生经历；桑植土家姑娘覃曼丽通过父亲的介绍，讲述了她虽有听力言语障碍，但坚持理想、乐观向上，用双手编制了她的刺绣梦的故事。

5月19日是第二十九次全国助残日，本次助残日主题是自强脱贫助残共享。近年来，我市广大残疾人

（本报记者 周密）

辣味十足的月例会

慈利县村务监督制度规范 微权

宁奎 吴邦源 吴凡

上月财务支出为什么会超出预算6435元？超出的钱用到哪里去了？村里保洁员的聘用标准是怎样的？是不是村干部指定的？光伏发电去年有没有收益？收益资金用在哪里了？

5月14日，慈利县阳和土家族乡双坪村部，村支两委、村务监督员、村民小组长、村民代表等齐聚一堂，就本村村务进行一月一次的例行监督。除了本村代表，乡里其他9个村的党支部书记和村务监督委员会主任，也来到现场观摩学习。

从惠民政策的落实、公益事业的推进，到村级财务的支出、光伏电站的运营，与会人员一一过问，提出的问题辣味十足。村支两委干部也本着不隐瞒、不推诿的态度，对他们提出的问题细致、耐心地一一予以解答，消除了与会人员尤其是村民代表的疑惑与不满。

心中的疙瘩解开了。有村民当场表示，因为以前对村级事务了解不完全，所以对村干部产生了误解，村务监督月例会是一场温暖人心的阳光行动。

例会很成功，从通报到质疑到解惑，算的是一笔笔明白账。观摩结束后，渔浦村党支部书记廖光成说，把权力晒在阳光下，不仅是强化了对党务、村务、财务的监

督，更重要的是跨越式地促进了村支两委干部主动履职和廉洁履职，融洽了干群关系，增强了干群互信，我们回去后认真总结，把双坪经验搬回村里。

把知情权和监督权交给全体村民，变为民做主为请民做主。在慈利县纪委监委推动下，村务监督月例会不仅在阳和土家族乡开花结果，更是在全国各个村落全面上线，让群众的知情权和参与权得到有效保证，监督有力、决策民主、开支明白的村级权力运行机制得到生动实践。

规范微权，管好微官，严惩微腐。慈利县委常委、县纪委书记、县监委主任侯毅告诉记者，目前，全县427个村（社区）全部建立村务监督制度，共推选出1200余名村务监督员，专门针对村务进行挑刺，保障村民的知情权、参与权和监督权，让监督重心从事后问责向事前预防转移，实实在在地把权力晒在阳光下。

美年大健康
Health 100
张家界美年健康管理有限公司
健康热线：0744-8202666
地址：永定区营盘路（新汽车站旁）吉大张家界学院附属医院二楼体检中心

界山、界水、界礼！
九天一直陪伴您！

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY
扶老 助残 救孤 济困

